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Ausludun? und Tragfahigkeit
ty

Radivus and capac
Portée et charge
Ausleger-
lange ! l |'||
Length Q‘f + L
of jib
Longueur | max. kg m/kg
defleche
- ke 11,0112,0113,0/14,0/15,0|16,0|17,0118,0{19,0 20,0 [21,0 | 22,0 | 23,0 | 24,0 | 25,0 | 26,0 | 27,0 | 28,0 | 29,0 | 30,0
30,0 e a0 |35003230 (2915|2650 |2430 2240|2070 | 1930 {1800 | 1690 | 1585 | 1490 | 1410 {1340 | 1270 [1210 | 1150 | 1095 | 1050 | 1000
26,0 ffs‘oz"z ‘;;J'g 3500 |3500 |3230 | 2940 {2695 | 2485 |2300 |2140 |2000 | 1880 | 1770 |1670 | 1580 | 1480 | 1420 |1350
e rTxax, 1 Max. HakenhGhe @ Max. Ausladung @ Tragfahigkeit (Zwischenwerte siehe Betriebsanweisung)
} Max. hoisting height Max. radius Capacity %&Iues in between see instruction manual)
/ _ Hauteur sous chrochet max. Portée max. Charge aleurs intermédiaires voir manuel d'instructions)
min. 2,8 m
10° 15° 20° 25°
m @ ki m @ @ )] ) k)] )} @ @
27,3 29,6 800 29,7 29,0 700
30,0 32,0 28,3 700 34,3 27.4 550
25,7 20,3 1300 278 22,0 1000
26,7 25,6 1150
26,0 28,7 25,2 1000 30,7 246 700 326 23,8 550
26,3 23,2 1300

e e e Hubwerk Stufe
Geschwindigkeiten [ L
canisme de evage ran
Speeds / Vitesses T - »
_ ; 1 1 .
U/min
0-0.8 sl./min 1,5 kW
tr_/min 2 1750 20,0
20,0 /40,0 m/min 1,6/2,8 kW { E l ’ ’ | \ 3 1300 40,0
+
- 1 3500 25
25,0 m/min 2x1,0kW
2 3500 10,0
0-45° ca. 38 sec. 22kW 3 2600 20.0

Leitungsquerschnittbei 380 V bis 28,0m 4x10mm*®  Betriebsspannung 380V Frequenz50 Hz  AnschluBwert 21,0 KVA

Cross section of cable upto Operating voltage Frequency Power requirement
Saction de cable a jusqu'a Tension de service Fréquence Puissance requise
Technische Kenngréfie nach BGL | [

Technical nominal size according to the construction machinery list (BGL) &A + &m 2105-0031

Grandeur caractéristique suivant le bareme d'emploi des appareils (BGL) ¥

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques



Nehmen Sie Kontakt auf mit
Contact

Mettez-vous en rapport avec
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der Rif§
=2 (07351)41-0, Fax (07351) 41225, Tx 71802




